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1、 太圃公园的定义
太圃基于矿石营养液，以生态系统原理作指导，在可控的空间中进行周年循环生产，包括种植、养殖成分。通过合理规划，可以将商务活动空间与景观设计结合起来，包括商务谈判空间、餐饮空间、科普采摘空间、休闲生活体验等。太圃公园将是一种新型的城市活性最强的城市综合体。
太圃是现实版的开心农场，是城市的诗意田园。
太圃公园的建设将改变城市功能的结构，发挥丰富城市文化、加强社会活动交流的综合作用。
2、 技术支持

公司：北京太圃芯农业科技有限公司
市场与渠道：黄静

联系方式：13501261050

公司提供技术支持体系、太圃公园设计、太圃公园运营支持与辅导,在当地立项之后导入资金。当地运营商参与，是项目运作最佳资源组织形式。
3、 项目的目标设定
建设内容包括太圃专用鱼菜共生连栋温室-温室内水产养殖及太圃气雾栽培种植蔬菜、水果和药材-水产养殖用水的处理-鱼粪鱼尿发酵工程-矿物粉加鱼粪鱼尿发酵物配置全价的植物营养液-发酵物加植物废料养各种食用菌-水产品加工生产线-蔬菜包装生产线。另附采摘、垂钓、观光、旅游、疗养、科普教育等项目。

土地使用分养殖种植带、行走空间、设备放置、标识说明物放置、商务活动空间等。

用地规模设定为300亩。
1. 建设太圃专用鱼菜共生连栋温室20栋：每栋8亩，高10米，摆放大太圃450个，占地约4亩，形成多层次次立体栽培，最上层是水果或大型果菜，向下依次按照需要光照的强弱，栽培最适合该光照强度的作物。太圃箱按照采光原理分放在不同区块，区块和区块之间用水池隔开，水池养鱼，约4亩；每栋温室配置一个水处理装备。太圃和太圃之间的间隔为温室内的道路，便于客户采摘和冬季室内垂钓；温室和温室之间，根据采光原理，留有一定空间，作为温室外的道路，该空间面积约10亩。以上合计占地170亩。
2. 在温室外面，选择合适的地形，建造一个50大小的鱼塘，平常放养鱼、甲鱼、虾、蛙等水产物种，便于客户垂钓；做水的自然净化；在室外温度合适的季节，与温室内的养鱼相结合，调节鱼苗投放时间和成鱼上市或加工时间。
3. 建设一个低温保鲜棚库，作为长途运输前的冷处理或临时保鲜，应对无常的灾害性天气，规模以能储存3天的收获为准，约为存鱼6万斤，存蔬菜24万斤。
4. 建设一个日加工3万斤鱼的生产线。
5. 建设一个年育苗1亿尾的鱼苗繁育中心。

6. 建设一个供应全部太圃温室种植的植物种苗繁育中心。

7. 建设一个蔬菜低温包装生产线。
4、 项目的技术说明

1. 太圃专用鱼菜共生连栋温室的设计

温室规格为8亩；简易钢架；根据纬度不同决定不同的保温要求，双卡槽双层膜（北方），单卡槽单层膜（南方），或防虫网无膜（热带）；外层塑料膜的全部为高透光的po膜，以增加透光性，内层为扩散光po膜，以解决立体栽培的遮阴问题，po膜几乎对全部紫外线透光，有利于自然杀菌和提高作物风味；不用保温被，增加了光照时间和减少了劳动强度，避免了保温被对棚膜的污损；根据需要，决定是否内置红外线反射膜，既可增加冬季保温效果，又可用于夏季光照遮阳调节；根据具体情况，温室内配置不同数量的天然气灯，这种灯同时具备了补光、增温和增施二氧化碳气肥的作用，使作物具备了更好的生长条件；配置温室呼吸器，作为温室内生态调节的补充，使室内温度和湿度自然换气调节，使棚内温度和湿度处于最佳状态。
2. 温室里的太圃
营养液里面，是由矿石粉末做成的太圃专用营养剂合益生菌一起加到水里组成，在植物生长过程中，植物根系的排泄物也滴入营养液，在有这种排泄物即有机酸存在的前提下，矿石粉末在益生菌的作用下，源源不断地释放出各种养素，形成全价的营养液——这是太圃不使用化肥农药就能生产出有机蔬菜的基本原理，也是作物营养全价的保证。
太圃里雾化器就放在面，由于蒸发制冷的原因，太圃里面总比外面低几度—太圃是气雾栽培，对植物根系的养分供应，是以气雾的形式，水分和氧气都得到了最佳供给，克服了自然状态下非旱（缺水）即涝（确氧）的水气矛盾，充分发挥了植物生长的潜能，所以太圃上的植物，要比自然界的植物，生长快得多——理论值是快六倍，在具体的操作过程中，达不到这个数值，但也要快2-3倍。一年能收获28-30次，亩总产量则超过了40万斤。

3. 果菜连续结果和水果多茬结果
(1) 果菜连续结果：以西红柿为例，我们可以有意识地培育主干型西红柿，即有且只有一根强大的主干，所有主枝都是果枝，在结果以后，主枝基本枝老叶黄，这时可以剪掉主枝，只留主干和上面正结果和未结果的主枝，然后把剪掉主枝的主干部分，插入太圃里面，西红柿植株降低，插进太圃里主干随即长出新根，一个新的植株形成。

(2) 果树多茬结果周年结果：北方水果每年都要落叶休眠，但这不是必须的，只是果树对自然环境的被动适应，在果树形成的早期，温暖的地球，不会让果树制造休眠的基因，事实证明，只要给果树合适的光照和温度，它就不会休眠：苹果栽到菲律宾，就不休眠而是一年结两茬，桃树栽到印度尼西亚，就不休眠而是一年结三茬。
4. 根据光强分层栽培

自然光的强度，远远大过绝大多数植物需要的光照强度，我们利用扩散光塑料膜，把直射的太阳光扩散开来，使温室里各个方向，受到同样强度的光照。最上层梯形上底是阳性植物，如有些北方的果树、西瓜等；四周选择喜阴或耐阴的植物；最下面，在温室植物长高大以后，光强不能满足耐阴植物告诉生长需要的时候，可以摆放食用菌袋，培养食用菌。让每个层面的植物，都能得到最佳光照。
5. 营养液里的生态过程
太圃营养液就是抽象了土壤里的生态过程实现的，可以不通过光合作用，直接进入植物体内的物质合成过程，因此客观上减轻了植物生长过程中对阳光的需求压力，提高了植物的生长速度，提高了产品的质量。

在太圃营养里，鱼粪在微生物的作用下，一样可以产生植物需要的氨基酸、核苷酸等有机物，增加营养液的有机物浓度，满足植物生长的营养需求；有我们配伍的各种矿石的存在，还能分解出含有氮磷钾等有用元素的无机盐——这就是太圃营养液是全价的原因。
6. 太圃温室里循环水养鱼

温室里的太圃，分布在三米宽的地块上，地块和地块之间，是三米宽的“河流”相隔，这些河流里的水，从养鱼的河段流入水处理器，处理后的水，鱼粪已被过滤，甚至鱼尿也通过麦饭石吸附干净，经过一段流动补氧和微生物处理后，再进入养鱼河段。
这个形似“井”字的河流，就是太圃温室特有的养鱼池。这种养鱼方式，就是循环水养鱼，不排废水，大多地方只靠雨水就能补充水源：只要水处理好，鱼的密度可以很高，没有上限；被水隔开后，太圃之间也有了足够的间隙，便于光照和空气流通。
养鱼和种太圃的关系，是一种生态关系，或者说，是大生态的关系，如前所述，水调节气温，鱼和菜分别提供二氧化碳和氧气，鱼粪还是营养液的原料，等等。

7. 低温保鲜棚库和水产加工用厂房的设计
外形如太圃专用连栋温室，大小亦为8亩，使用时可以隔开，做冷库或车间。

这个连栋的棚库和车间，设置双卡槽双层气泡保温膜，该膜为中空反射膜双层设置，可防止外温进入棚内，遮光保温又隔热，一举两得。该棚库连通中央空调的冷源（制冷机），以利夏季利用自然能调节棚库内温度，棚库温度自动控制在2℃，以便达到低成本的储存保鲜目的。该棚库和车间还配置有呼吸器，配置温度自动调节控制器，使室内温度和湿度自然换气调节，使室内温度和湿度处于最佳状态。

5、 政府支持

政府协调提供近郊连片的土地，或（水、电、路及辅助设施通、土地平整）的非农用土地（整理过的山坡地、荒地）。
政府确保相应的农业支持、渔业支持、高科技支持、就业支持、扶贫脱贫支持等政策的落实。

项目落地手续。
6、 太圃公园效益（估算）
1. 蔬菜效益：太圃温室蔬菜的亩产是40万斤。
2. 养鱼效益：鱼的亩产量每年为10万斤。
3. 太圃公园其他附属服务效益
采摘、垂钓、餐饮，相当于把产品的批发价卖成零售价。
4. 一个50亩单元就业人数约100人

5. 带动相关产业人数约200人

公司利用自有的9大核心技术，建设50-300亩单元的太圃公园，投资约2500万或以上（根据规模确定投资额度）。若建设300亩的太圃公园，总投资约4600万，年生产总值为4.48亿，利润额达2.38亿，投入产出比达5倍以上。

7、 案例

1. 海南省菜篮子基地气雾蔬菜种植试验（100亩）

2. 北京市南彩淡水鱼养殖场
3. 河北省献县太圃公园（150亩规划中）

4. 重庆市太圃公园（150亩规划中）

5. 湖北省利川市谋道镇太圃公园（300亩洽谈中）

6. 广东省茂名市电白区太圃公园（300亩洽谈中）
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